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   250 m

soukromé políčko v Dobrovízi dům v ul. Lidická, nedaleko výklenkové kaple přehrada biologická skládka pod kapličkoupodchod s navezenou sutí most z pohledu od Hostouně 
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Túlavé, Zatúlané, Ztracené. Kolikrát se Vám podařilo najít místo tak
překvapující, že jste se v něm dozajista ztratili/zatúlali?

Nová železniční trať, letiště nedaleko, velkosklady za humny , ale i malebné historické jádro

sálající historií - takhle by se dal popsat Dobrovíz. Když se ale řekne Hostouň, tak jde o řady

nových rodinných domků, pole a zas pole, historický název Hostún (odsud Ú v názvu) nebo

staré židovské hřbitovy.
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Zelená páteř

U svatyně

KONCEPT
Ruch + nepřístupnost potoku + prameniště pod dálnicí = vytvoření zelené páteře.

Zelená páteř je alfou a omegou celé myšlenky. Ta spočívá v “uzdravení” prameniště
Dobrovízského potoku a jeho částečného zpřístupnění. Další přínosy jako utlumení hluku a
emisí z velkoskladů a letiště, propojení vesnic pomocí zeleně, zároveň . Napomůže také lépe
napojit sídla na krajinu a rozšíří hranici mezi potokem a zemědělskými plochami, čímž
eliminuje víc než jen erozi.

Bude průchozí, s místy k pozastavení se i odpočinku. Povede přes Dobrovízský potok, od
prameniště přes přehradu, menší pole i volné plochy, dotkne se i velkoskladů a zakončení
nastane symbolicky u výklenkové kaple (Svatyně) na konci Dobrovíze.

Cílem je vytvořit místo pro rekreaci místních obyvatel, co nejvíce přirozenými
zásahy do krajiny, které budou mít zároveň dlouhodobě pozitivní dopad.
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Znamená propojení  již existujícího, ale i řadu nových možností. Přivede mezi/do vesnic nový život, bez opomenutí
toho současného. Nabídne místo k rekreaci, procházkám, ale i odpočinku a objevování. Místy bude divoká, místy
regulovaná. Nabídne vše, od užitku po radost.

Nedaleká dálnice D6 sice přináší zrychlení přesunu, 
ale utrpěla kvůli ní nejen velmi důležitější část potoku, ale i okolní krajina, 
kterou přeťala a vytvořila tak nepřekonatelnou bariéru.
Pramen Dobrovízského potoka se nachází téměř pod dálničním mostem D6 a má tak díky její stavbě dnes nejasný
počátek. Toužené šumění potůčku tak uslyšíte asi 1 km od prameniště a po dalších pár metrech se můžete i ovlažit. 

Udržovaná, navštěvovaná a také největší vodní
plocha v okolí. Je to místo, které je již teď
místními oblíbené, protože mu nechybí
odpočinkový charakter. Co se však dá vylepšit
je stav i počet sedacích prvků, které nabídnou
kolemjdoucím možnost pozastavení
se/zdržení. V letních horkých dnech pak
návštěvníci také ocení lepší přístup 
do vody a více stromů poskytující stín.

Je to zároveň místo výskytu chráněných
 druhů raka kamenáče i raka říčního, 
proto se také vybízí výsadba vodních
 rostlin, které vodu čistí a vytvoří 
tak pro raky lepší podmínky.

Zástavba rodinných domů, které mají sklady doslova za humny
Obrovské logistické areály na malebnosti krajině moc nepřidávají, avšak zazelenění

jejich fasád, parkovacích ploch, či výsadba sadu na přiléhajícím poli by byli prospěšné
nejen vizuálně, ale hlavně ekologicky. Pomohli by halám více zapadnout a navíc by

přírodě vrátily i něco málo nazpět.

Slovy svatyně myslím výklenkovou kapli na konci Dobrovíze. 
Narazila jsem na mi náhodou při průzkumu místa a uchvátila mě. 
Rozhodla jsem se z ní proto udělat jakýsi pomyslný bod
 zakončení zelené páteře, jako cíl cesty a možnost 
k zastavení se. Pro místní by to mohlo být i místo ke
 scházení nebo konání tradicí jako třeba stavění májky.

Dobrovízský potok
Dobrovíz
Hostouň


